ERTBEREEH 19844 F —

R LR AT 17 43 A BB 5 B B LRI

A AR &
CRBRA A )

SRV SR AR L R LR 5 PR B 20y B R RO E T, R BIR R5 2D LR
RABLNE MR, BRI BRI Ol SRR AT AR A2y T B 4T 5
B, WURBEALIR SRR RSO R, R A 48 B ALIR R B A DU BRI, FERR L
B A SRR IR, T EL AT SRR e i Ve A LR R

—. WATR A & &

AR ERR TR R B H R RMR A, A3CHEMH ET B
RIMBEHLIR G 2. R BOI RN R w47 AT %4 57 I B b R M 1 b 0 B, TR RRIR
SAiES. ETRS—80MMHL LSBT, AL LI BFWX—46758 % EH Tt £ W
LHFHLE, RERPEINT:

L8R LW RIFRE Birm B RE (BIG) fE/ME (LIT),

2.7 (BIG, LIT) KAN%H5E, HE #HD, D=0 T e nw w

2K
Bz
3G ELERTRGE R KE, RERFENSEE, ETe XA LEREH
A%,

4 W REEA XA B AR B,

5. FIALEILAE, BAEEIMUTT RN B RERMHSFRE.

BEMVNERAKP =X, + X, + X, £ 0<X,;<10, i=1, 2, 3i, RIAGHRHEE
HBE AR SmE 1 FR.

BROAY B ARRBP =0.01X* + 2X EREHK

X, +X,<50

8 X, +X,<120

0 X ;<50 i=1, 2, 3
i B AR 8 A5 i R B2 BOR

A T19845E10 526 H Wi 2
. 83 L 4



&/

o 005

MBESR ST LT, B AR BUAZE &4 K B A BEGE S TR, oAt THE
BAl,

38R 2B H AR B RS A REER L, MR EMmE 8 Fim A H ML
BB, WIER TS b R amE 4 B, o

¢

ik /\'\
: X P

B3 T A

Bk B AR BB R E R, MLBMBERZHBAR, BOAALHETH &
B 1%, Eidh9o%, IBALEI0000ABENLIFE R =K —A B ik SE H FEL AL HIBE
E s :

P(1)+P(C2)+P(8) +eeer +P (10000 )
B 1 -P(C0),-PC0)AEE—AHERRBEHRERA DB
1-PC0)>=1-0.99""°%"=0.9999561 ‘
EBFBREMET 1, &8F - NMEHEBERBHBRREELT 1 SHXR. RNESH 2 F
v, XMMEABEHA-KRBTRETE, HIABFLEE.

=, BEAXNNENRE

FEBASICIEE T, HREVLEABRND (X)), %X =08}, HEE 89 HE@BEH0.000001—
0.999999TE BN ABE S, INT (X)) ABEEYE, RABREIAFRRTXHE A B K. 4
X =0Ft, BT —RINT (RND (X ) %100 ) #s2 LML= 0, 1,2, wo 998 ¥,

Y- V‘

'0840



—®BmE, B0, 1, 2, - » MEEHLE S, #t7 A INT(RND(X) * (M+ 1)

Xt AR

Max.f(x) XE€EE®

HHgi(x) (=, =, <Ibj j=1, 2, - mggEHHR, £(x), g, (x) T LA
REESIER SR, RENMRBRESROT

C1) REXEREHREENSTEX BRI, b i=1, 2, = n it B
PrieFon B/ =B, TR ABILMASA H>MAX,

C2) B EHA L RIEa, + INT (RND (x) % (b;-a,;+ 1), i=1, 2,0,

(AORBREEBMEgi (x) (= =, < )by, i=1, 2, - m, ERFHENCS ),
FHHEN C4)

CA4DHEE(x)H, EE(x)>BRIF(x)=>B, X,;=>A, i=1, 2, o n,
BEC5), ZMC5),

(6)I+ 1=I, FHISMAXRI(6), ZMC2),

(6 )HHBA, i=1, 2, - nfIBIE,

(7)) 43K,

mPFRMinf (x), MUES C1), BHEIRERRHEARE>B, &% (4),
H(x) <BRIX;=A;, f(x)=B i=1, 2, = nBpwy,

=, NS

Bl1. iR, T AR, ZF™R, TiRERAME—RRXES
Uk
P, = —0.2X,+950
P,= —0.15X; + 1200
Xiy X ™R H, Sar=&, P, PLAPRM, ZHBMME, B, Z%6E ™ i
AEMA50, 5570, A=W, TR MRABN1000, 15007C, BAEE—H=RIHE
%10, 12/het, BILE40000/pE AT R, (REAE L HEA: 2 W KRB B A FIHEP
&bl
MaxP = ( -0.2X;+950) X, -50X; +1000Y,
+ ( - 0.15X,+1200 ) X, - 55X, + 1500Y,
#yk {10X1+12X,<40000

X; =0 i=1, 2
3FH X, >onY, =1, X,=08Y,=0,
X >00tY, = 1, X;=00tY, =0,
B X220, X,=>0f110X;+12X,<400007] 41
X, By LTE B A0—4000
X Ry EiE B oh0—3333

e 85 =



FIABHLR R HIBASICEF T
BRETEREVNEHES AP 1206 . PR T 23278, THRARKHR
2.65%10%7C,

3 REM PLANNING PROBLEM

5 REM MAXIMIZE PROFIT

10 X=0

20 = -999999

30 FOR I=1 TO 10000

35 PRINT 1

40 X1 =INT(RND(X) #4086 81)
50 X2=INT(RND(X) #3334)

60 IF 10%X1+12%X2)40000 THEN 190
70 P=0

80 IF X1>0 THEN 100

90 GOTO 110

10 P=P+1000

11 IF X2>0 THEN 120

115 GOTO 125

120 P=P+1500

125 P1= -0.2%X102+950#X]

130 P2=-0,15%X2(2+1200# X2
135 P=P+P1+P2

136 P=P-50%X1—55%X2

140 IF P>B THEN 160

156 GOTO 190

160 AI=X1

170 A2=X2

180 B=P

190 NEXT 1

200 LPRINT/X1=7", Al, “X2="; A2
210 LPRINT’"MAX.PROFIT P=7; B
220 END

X1= 1206 X2=2327
MAX, PROFIT P= 2.64919E+06
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B2, BRI, KETEER, T, BEAEY, BRaftaihb,y 4.2f03.55T,
Fn T B A BIch150, 90, 8070, XEHEAMBHAB.CEHEREK, PAREH50%
Cy 30%By 205ARAMIMR, CEKRZELH0XHBAMCEAMITHIK, REXELHI0%
AT, A, B, CEREZBMMH2.5 2.7552.957C, R4 BH 3000, 2500 F3
200057 [ Ry e il n W] IR A B KR,

B’X, Xp XoBARHIHEPAB.CHKE,

Y, Yo Y rBIAZ S PABC, RISE,
Z,y Zy, Z:5yBIAWRBFERA, B, C, B8R,

B4 2wl KA.

P,=5 (X, +X,+X;) -2.5X;-2.75X;-2.95X, = 150F,
=2.5X; +2.25X,; +2.05X, = 150F,

LT HRFNA:
Py=1.7Y,+1.45Y,+1.25Y, = 90F,
GEZ LE TR
P, =2Z;+0.75Z, + 0.55Z, = 80F,

Max P=P,+P,+P,

#13K
: X, +Y,+Z,<3000

1x,+Y,+z,<2500

| X, + Yo +25<2000
0.2 (X;+X,;+X,) =X,

,) 0.3(X +X;+X,) =X,
0.5(X,+X;+X,) =X,
Y:+Y,20.6( Y, +Y,+Ys)
1212203 ( 2, +Z,+Z3)

X0, Y0, Z:20 i=1, 2, 8
F#AH. X, =X,=X, =0 F,=9¢ EHMEF, =1
Y.=Y,=Y, =0/} F,=0 HEMF,= 1
Z1=Zz=ZJ=OB‘J' Fy=0 LNF, = 1
SHERNAOREN, 2dBAF.
Xi+X;-X,=0
3X,~7TX;+3X,;,=0

-4X,-X;+X,=0
B3PS EHRILEF
o 37 *



»

{.X,—o.4x,=o . , ,

0.6X,=0

BX,=>0,Y:>>0,Z,=>0f1X, + Y, + Z, 20005 EX; aggnz{u@;aofvzooo X .54 BLH-
£, Xi'=0.4X,, X,=0.6X,, .

HASRARTAREY, Yoo YHRLERES I %30~(300b—xn), 0~ (2500 -
X;), 0~(2000-X;), Zyy Zsy Z, H’JE{{:?{{,@ 3 0~ ( 3000 -X, =Y, ), 0~ (2500
X,-Y, ) M0~ (2000-X,-Y,), s

Bl 19T LA4nBASICE 3K f# vV

BREfr&REY.

790FA, 1185/B, 1975 FCRUEHIN T B &%

525JTA, 1150/FB, 9 TCEBHMTRIKE

1562 FA, 115/FB, 1 FCRIEHIMLERARE
TR B R FIIE12590.17¢, "’

REM BLENDING PROBLEM
REM MAXIMIZE PROFIT

10 B= —999999

12 N=90

14 X=90

15 FOR =1 TO 10000

17 X3=INT(RND (X)) #2001)

18 X1=0.4%X3

19 X2=0.6%X3

20 Y1=INT(RND(X) % (3001 -X1) )

21 Y2=INT(RND(X) #% (2501 ~X2) )

22 Y3=INT(RND(X) # (2001 -X3))

23 Z1=INT(RND(X) % (3001 -X1-Y1) )

24 Z2=INT(RND(X) %* (2501 -X2-Y2) )

25 Z3=INT (RND (X ) # (2001 -X3-Y3) )

30 IF Y2+Y3<0.6#% (Yl+Y2+Y3) THEN 260

35 IF Z1<0.3% (Z1+Z2+2Z3) THEN 260

40 N=N+1

41 P1=2.5%#X1+2.25%X2+2.05%X3~150

42 P2=1.7#Y1+1.45%Y2+1.25%Y3-90

43 P3=Z1+0.75%Z2+0.55%2Z3 - 80

44 P=P] +P2+P3

45 IF X3=0 THEN 100

50 IF Y2=0 THEN 60



55
60
62
64
80
81
82
83
84
‘90
100
105
110
115
120
140
150
160
170
180
190
200
210
220
230
240
250
251
260
265
270
280
290
300
310

GOTO 80
IF Y3=90
GOTO 80
IF Yi=0
IF Z1=90
GOTO140
IF Z2=9¢
GOTO 140

THEN

THEN
THEN

THFN

IF Z3=( THEN

GOTO 140
P=P +150
GOTO 50
P=P+90
GOTO 80
P=P+80

64

110
82

84

120

IF P>B THEN 160

GOTO 260
Al1=X1
A2=X2
A3=X3
Ag=Y1
A5=Y2
A6=Y3
A7=71
Ag=22
A9=17Z3
B=P
PRINT 1
NEXT 1

LPRINT//N = //; N

LPRINT"X1="; Al,

”

LPRINT”Y1="; A4, ”
LPRINT”Z1=", A7, ”
LPRINT”MAX ,.PROFIT

END

N =3112
X1=790

X2=", A2, " X3="; A3

Y2'—'”; A5, 7 Y3=”, A6

Zz://’ AS, ” ZS_—_-_I/’ Ag
=", B

X2=1185 X3=1975



Y1=525 Y2=1150 Y3=9
Z1=1562 Z2=115 Z3=1
NAX,PROFIT P=12590.1

M. % ®
@itll Bitig, WUAFRL, RARALREHERFESOARFE, LT BILGABEELMEE
fEDH AT RBLEERIER A2 HRMBH EmARE, TOIRMSMERIES
HREBEANNE, RARERR, RiE, TLEMIL LXRERNA, BMEEHRBERS B
PLE R, ORI A B, FETRS—80BMHL L F40—6053 Bh, XMW ST 2 R MR R ik
ZHEEORIE, BRE—-FHI.

EF E 3 £ & H

LBRKMEFR: MBLUPL, RMEHFLRMT

2.0 K% 5, B AERM, HeREHRL

3HBHE B BMIHEL W ARFLH, LA

4. ZEHFREANERRRE. BRGTAAERET,

5. TRS—80M A B HLBASICIE S SREBMBRIERS, RO TFIEE,
6.B.E.GILETT INTRODUCTION TO OPERATION RESEARCH,
7.C.WILLIAM, COMPUTER OPTIMIZATION TECHNIQUES.
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